

新闻速读



1月11日，人们在英国伯明翰的一个疫苗接种点接种疫苗。英国政府11日发布了完整的新冠疫苗接种计划，将在数月内设立更多疫苗接种点，让疫苗接种服务覆盖更多人群。新华社/美联

英国雷丁市袭击案凶手被判处终身监禁

据新华社伦敦1月11日电 英国伦敦中央刑事法院11日作出判决，判处在英格兰南部城镇雷丁市制造持刀袭击事件的利比亚籍难民哈里·萨阿杜拉终身监禁。2020年6月20日晚，雷丁市发生持刀袭击事件，一名凶手在当地一公园内袭击休息的人群，造成3人死亡、3人重伤，凶手哈里·萨阿杜拉随后被警方逮捕。萨阿杜拉此前告诉法院，他袭击这些人的目的是要进行“宗教圣战”。法官在宣布判决后说，发动袭击前，萨阿杜拉做了大量谋划和准备工作，袭击非常野蛮残忍。法院认为，萨阿杜拉为达到政治、宗教或意识形态的目的发动了本次恐怖袭击。

印度中部11人疑因饮用假酒中毒死亡

新华社新德里1月12日电 印度中央邦一名政府官员12日证实，该邦自11日晚起至少有11人疑因饮用假酒中毒死亡，另有8人住院接受治疗。这名官员说，这一悲剧发生在中央邦莫雷纳地区的一些乡村，受害者饮用了当地私造的假酒。目前，相关医疗报告尚未公布，当地政府已对此案展开调查。印度农村经常发生不法商人兜售假酒导致中毒死亡的案件，这类假酒常掺兑工业酒精。去年7月底，印度旁遮普邦发生一起假酒事件，超过100人因饮用假酒死亡。

伊朗与韩国尚未就“被冻结资金”和“被扣押油轮”问题达成一致

据新华社德黑兰1月11日电 正在伊朗首都德黑兰访问的韩国外交部第一次官崔钟建11日分别与伊韩外交部长扎里夫、中央银行行长赫马提就“被伊朗扣押的韩国油轮”和“伊朗在韩被冻结资金”问题举行会谈，目前双方尚未就此达成一致。当天早些时候，赫马提在双方会谈中表示，韩方冻结伊朗在韩资产这一行为“不可接受”。另据韩联社报道，崔钟建敦促伊朗释放被扣押油轮及其船员，并要求伊方提供邮轮污染环境的证据。报道援引一名韩国匿名官员的话说，该船共有船员20人，分别来自韩国、缅甸、印度尼西亚和越南。目前船员安全，身体状况良好。此外，伊朗外交部副部长阿拉格希10日在会见崔钟建时说，韩国应避免将油轮被扣押事件“政治化”。

体彩开奖公告 七星彩第21012期 排列三 906 排列五 90641 全国中奖情况 玩选 一等奖 2854注 1040元 二等奖 7174注 173元 三等奖 16注 100000元

体彩开奖公告 七星彩第21006期 排列三 299 排列五 299254+13 全国中奖情况 一等奖 1注 500000元 二等奖 5注 117146元 三等奖 30注 3000元 四等奖 852注 500元 五等奖 15102注 30元 六等奖 446731注 5元 本期奖池奖金:136713552.33元

美国众议院紧急清算特朗普

一旦弹劾成功 他可能无法再次竞选总统

“我们将采取紧急行动，因为这位总统代表着一种迫在眉睫的威胁。”美国众议院议长、民主党人佩洛西一声令下，民主党准备本周在两条战线上迫使美国总统特朗普提前下台。美国国会众议院民主党人1月11日正式提交针对总统特朗普的弹劾条款草案，指控特朗普“煽动叛乱”。



这是1月6日在美国华盛顿拍摄的特朗普的支持者在国会前参加示威游行的资料照片。

弹劾成功后特朗普或无法再竞选总统

特朗普卸任后，弹劾案还可以继续审理。只是，如果事情那样发展，当选总统约瑟夫·拜登就任头几周，参议院将疲于应付弹劾案，无暇顾及新内阁人事任命听证和应对新冠疫情等当务之急。民主党籍众议员詹姆斯·克莱伯恩接受美国有线电视新闻网采访时暗示，民主党人准备把弹劾条款提交参议院的日期延后100天，好让新政府腾出手脚施行“百日新政”。拜登先前宣布就职100天内的抗击疫情方案，具体措施包括让一亿美国人接种新冠疫苗、呼吁美国人自愿戴口罩、让大多数学校恢复线下授课。针对是否应该因国会大厦骚乱弹劾特朗普，拜登说，要由国会决定。依照美国宪法，一旦弹劾成功，参议院可以禁止特朗普再次担任公职。这意味着如果弹劾成功，特朗普可能无法再次竞选总统。这将对今后4年共和党党内竞争以及两党选战产生实质性影响。



一名男子在美国加利福尼亚州旧金山手举写有“弹劾、罢免”字样的标语。

众院已经拟好弹劾案

11日前，占据众议院多数席位的民主党人推动众议院通过要求副总统彭斯援引美国宪法第25条修正案罢免特朗普的动议，但遭到共和党人阻止。民主党人随后提交了一份长达4页的弹劾条款草案。民主党人在草案中只提出一项针对特朗普的弹劾条款，指控特朗普“煽动叛乱”“干涉权力和平过渡”等。草案说，特朗普的行为“严重危及”美国和美国政府机构的安全，给美国人民造成“明显伤害”，如任其继续执政，将对国家安全和民主和宪法构成威胁”。众议院议长佩洛西10日明确表示，如果彭斯和特朗普内阁多数成员不考虑罢免特朗普，众议院将对弹劾条款草案进行投票，届时特朗普将成为美国历史上第一位在任期间两次遭弹劾的总统。据美国媒体报道，这是众议院民主党人启动弹劾进程的第一步，目前已获得通过弹劾条款所需

简单多数票支持，多名共和党众议员也在考虑支持弹劾。依据美国宪法，如果针对总统的弹劾条款在众议院以简单多数获得通过，即意味着总统被弹劾。接下来，参议院将就弹劾案进行审理，如果三分之二的参议员支持弹劾条款，总统将被定罪而下台。也许正如路透社11日所说，“美国民主党议员忍无可忍，即便特朗普总统任期只剩几天也要赶他下台”，1967年通过的美国宪法第25条修正案中有一条规定，如果副总统和大多数内阁成员认为总统不能履行他的权力和职责，副总统可以接管总统的职责。不过，《纽约时报》称，几乎没有民主党人相信彭斯会采取行动，民主党的第三号人物、众议员克莱伯恩表示，众议院可能会在13日投票弹劾特朗普。《纽约时报》称，截至10日下午，已有210多名民主党众议员在弹劾条款上签字，接近通过所需的半数票(217票)。

弹劾或打开潘多拉魔盒

当地时间10日发布的美国广播公司与益普索的联合民调显示，56%的受访者表示应将特朗普免职，这一比例之高史无前例。2019年9月民主党人就第一次弹劾特朗普进行调查时，只有40%的美国人表示支持。而当初克林顿因性丑闻遭受弹劾时，支持弹劾他的比例也不到40%。不过10日的民调同时显示，共和党人中支持弹劾特朗普的比例仍仅为13%。“今日俄罗斯”电视台11日评论说，弹劾特朗普对共和党的声誉来说将是重大打击，同时必然加深美国社会的分裂，“这对两党来说都是危险的”，美国政治体制面临巨大风险，“弹劾可能打开美国的潘多拉魔盒”。《金融时报》11日称，政党失能、权力失控、社会分裂——美国出现了明显的“政治衰败”信号。美国《外交政策》网站10日称，如果美国记者用报道其他国家的方式报道美国政治，可能是这样的，这位前英国殖民地的总统四面楚歌，躲在他的宫殿里，拒绝承认选举结果。一群暴民冲破美国警察阻拦并入侵国会，迫使议员们撤

1月20日不是结束

美国参议院下一个会期是1月19日，也就是特朗普离任的前一天，因此，即便众议院对特朗普发起第二次弹劾，参议院最早也要到19日才会受理。《华尔街日报》称，这让民主党人左右为难，他们一方面要让特朗普对骚乱负责，另一方面也想把注意力转移到拜登的议程上。克莱伯恩10日在美国有线电视新闻网的政论节目中说：“让我们给候任总统拜登100天的时间，让他的议程开始运转，或许我们会在那之后的某个时间把弹劾条款发给参议院。”

“任期将满：为什么对特朗普发起弹劾？”俄罗斯《消息报》11日引用俄科学院美国和加拿大研究所所长加尔布佐夫的分析称，这是一种象征性姿态，其实完成这一程序时间已经足够了，但“1月20日之后还是会发生一些事情。我认为法院可能会起诉特朗普”。《纽约时报》称，在总统任期接近尾声时进行弹劾并没有先例可循，也没有哪位总统在离任后面临参议院的弹劾审判。但在美国历史上，曾经有非总统的其他联邦官员辞职后依然遭到弹劾的先例。

宁夏体育彩票管理中心慰问一线人民警察

1月10日，迎来首个“中国人民警察节”，按自治区体育局的统一部署，自治区体育局党组成员、副局长董文带领宁夏体育彩票管理中心、宁夏亲水体育中心慰问组来到银川市公安局金凤区分局长城中路派出所，向一线人民警察致以诚挚的慰问和节日的祝福。宁夏体育彩票管理中心向一线人民警察送去了口罩、消毒液等防疫物资，方便面、热水杯等生活品和台历、春联等新春慰问品，感谢他们为政治安全、社会安定、人民幸福作出



宁夏体彩中心五个地市分公司也同步向当地一线的人民警察，送去了慰问和关怀。



宁夏体育彩票管理中心将立足岗位，砥砺前行，积极发扬“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神，为增强



人民群众获得感、幸福感、安全感不懈努力。(彩文)

体彩“红包雨”来袭！7星彩为梦想添彩

玉鼠辞旧岁，金牛迎新春。腊月将至，年味渐浓，在这辞旧迎新之际，“体彩新春季 乐小星送牛气”活动重磅来袭，送上中国体育彩票最真挚的祝福！2021年1月至2月，参与“体彩新春季 乐小星送牛气”活动就有机会赢取千元电商卡等缤纷好礼，体彩吉祥物乐小星牛气满满，与新7星彩及“牛”年系列即开票一起，为购彩者奉上一场福利盛宴，用期待和好运气开启新的一年。7星彩送好礼 梦想可以更精彩 新年新期待，这一重要时刻，自带“幸运”和“希望”光环的新7星彩怎能缺席？1月8日至19日，每周二、五、日9:00至20:00，购买单票10元及以上的7星彩，如果票面底部出现特定图案“8”及“恭喜中红包，请扫码领取！”字样，

即可在2月7日23:59:59前，通过“中国体育彩票”APP或微信小程序进入“体彩新春季”活动页面，扫描票面底部二维码领取红包，赢取千元电商卡、视频会员卡等惊喜好礼。新7星彩上市近3个月，以奖金更高、中奖更容易、选中最后一位就有奖等特点，以及更加贴近生活的6+1选号方式，让越来越多购彩者体验到这一“老”游戏的“新”魅力。广东省惠州市一位60多岁的购彩者表示：“7星彩对于我的意义已经不仅仅是期待中大奖和做公益，而是我表达对生活热爱的一种方式。我把对家人的祝福放在7星彩里，而7星彩也一直记录着我生活轨迹中的重要数字。”新7星彩的大奖属性、公益属性和对生活化场景的记录，不仅为中奖幸运儿的梦想添彩，更为每一个彩票公益

金受益者的梦想添彩。河南省收获7星彩第20101期500万元一等奖获得者小杨说，想开一家书店梦想真的要实现了，希望能让更多人养成良好的阅读习惯，最终回馈社会；海南省7星彩第20125期一等奖获得者李先生表示，要捐款为贫困学子圆梦大学，还希望尽自己能力帮助其他人；四川省购彩者刘阿姨表示，购买7星彩是给自己增添希望，更是随手做公益帮助他人……7星彩的光芒，始终闪耀在追求梦想的道路，而这份希望和温暖的力量，将陪伴广大购彩者们共同迎接新年。“牛”票有惊喜 线上共狂欢 7星彩有好礼，即开票送喜气，牛年生肖即开票延续往年传统，继续陪伴大家贺新春、添喜气。1月8日

9:00:00至2月7日23:59:59，购买面值5元“牛”、10元“金牛贺岁”、20元“牛气冲天”3款“牛”年生肖即开票，单票中出500元及以上奖项，进入“体彩新春季”活动页面，扫描票面左下方保安区二维码后就能领取红包，百元至千元电商卡等你来拿。除了乐小星送出的“7星彩+即开票”线下购彩组合好礼，“乐小星送牛气”线上互动游戏也已开启，购彩者可通过“中国体育彩票”微信小程序或公益体彩微信公众平台，参与完成游戏挑战，收集体彩新春主题卡片，赢取5G手机、乐小星大礼包以及京东电商卡等缤纷奖品。体彩新春季，乐小星送牛气，惊喜的大门已经打开，一起步入体彩实体店，加入新年好运狂欢的队伍吧！（据中国体彩网）

宁夏体育彩票管理中心关于取消2021年“温暖回家路 体彩公益行”活动的公告

当前世界疫情形势持续恶化，境外疫情输入风险未减，本土疫情呈零星散发和局部聚集性疫情交织叠加态势，再加上春节假期将至，人流量大，疫情传播风险加大，疫情防控形势复杂严峻。为坚决贯彻落实中央、自治区疫情防控决策部署要求，积极倡导职工群众非必要不回乡、在务工地点过年，确保广大人民群众度过一个平安、健康、祥和的春节，经研究决定，宁夏体育彩票管理中心取消2021年“温暖回家路 体彩公益行”大型公益返乡活动。“走遍天涯路，最是乡情深。”春节回乡团聚，是中国人一年之中，最重要的仪式，最温暖的归属。为回馈广大人民群众对中国体育彩票的关注与支持，宁夏体育彩票管理中心自2018年以来，连续3年开展“温暖回家路 体彩公益行”大型公益返乡活动，共发出“体彩专线”153班次，免费送1万余名外来务工人员返乡过年。2021年，受疫情影响，“温暖回家路 体彩公益行”大型公益返乡活动暂时按下暂停键，请广大人民群众予以谅解和支持。我们理解游子归乡的翘首期盼，我们更珍惜这来之不易的抗“疫”成果。“身心安处为吾土，岂限长安与洛阳。”在“反向春运”这场美丽的“逆行”中，中国体育彩票依旧与广大人民群众心相连，情相牵。我们郑重承诺，宁夏体育彩票管理中心的公益脚步不会暂停，责任心不会改变。我们会一如既往地，勇往直前，为国家公益事业更加灿烂的辉煌持续奋斗，为体育强国建设应尽之责。在此，宁夏体育彩票管理中心呼吁广大人民群众，坚决克服麻痹思想，增强忧患意识，加强疫情防控，自觉减少出行、减少流动、减少聚集、配合检查、佩戴口罩、拒绝谣言，万众一心，共克疫情。待到春暖花开时，我们再相约！惟愿山河锦绣，国泰民安！特此公告。宁夏体育彩票管理中心 2021年1月8日